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Dirección General de Relaciones con la
Asamblea de Madrid


CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA, JUSTICIA
Y ADMINISTRACIÓN LOCAL


EXCMO. SR.


Adjunto traslado a V.E. CONTESTACIÓN a las PREGUNTAS ESCRITAS formuladas por el 
Diputado/a del Grupo Parlamentario Socialista, Sr./Sra. Cristina González Álvarez que se relacionan a 
continuación:


- PE     3273/24 R  3714  , Iniciativa de Origen: PCOC   1195/24 R  3714
- PE     3334/24 R  4629  , Iniciativa de Origen: PCOC   1392/24 R  4629
- PE     3335/24 R  4633  , Iniciativa de Origen: PCOC   1393/24 R  4633
- PE     3336/24 R  4634  , Iniciativa de Origen: PCOC   1394/24 R  4634
- PE     3545/24 R  6447  , Iniciativa de Origen: PCOC   1811/24 R  6447
- PE     3683/24 R  8186  , Iniciativa de Origen: PCOC   2153/24 R  8186


Madrid, a la fecha de la firma
El Director General


EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID
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A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del 
Gobierno respecto del asunto de referencia:


PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA


PE     3273/24 R  3714  , Iniciativa de Origen: PCOC   1195/24 R  3714


DIPUTADO/A: Cristina González Álvarez (Grupo Parlamentario Socialista) , 


ASUNTO: cuál es la planificación para este año 2024 con respecto a las distintas obras de metro de 
la Comunidad de Madrid


RESPUESTA:
Obras en ejecución: 


· Línea 3: Villaverde- El Casar.
· Línea 11: Plaza Elíptica - Conde de Casal.


Obras en licitación: 
· Línea 5: Alameda de Osuna - Aeropuerto T1-T2-T3.


Proyectos en redacción: 
· Línea 11: tramo Norte.
· Línea 11: tramo Sur.
· Madrid Nuevo Norte.


Madrid, 22 de julio de 2024


EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID







A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del 
Gobierno respecto del asunto de referencia:


PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA


PE     3334/24 R  4629  , Iniciativa de Origen: PCOC   1392/24 R  4629


DIPUTADO/A: Cristina González Álvarez (Grupo Parlamentario Socialista) , 


ASUNTO: Qué actuaciones tiene previsto realizar en materia de transporte público el Consejo de 
Gobierno en la zona sureste de la Comunidad de Madrid


RESPUESTA:
En respuesta a la pregunta de referencia se remite a la contestación facilitada por el Director Gerente 
del Consorcio Regional de Transportes de Madrid a la PCOC 2860/24, sustanciada en la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras celebrada el 10 de mayo de 2024.


Madrid, 20 de julio de 2024


EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID







A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del 
Gobierno respecto del asunto de referencia:


PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA


PE     3335/24 R  4633  , Iniciativa de Origen: PCOC   1393/24 R  4633


DIPUTADO/A: Cristina González Álvarez (Grupo Parlamentario Socialista) , 


ASUNTO: Cuál es la situación actual de la M-203


RESPUESTA:
En respuesta a la pregunta de referencia, indicar que en la actualidad la M-203 está pendiente de 
consulta ambiental.


Madrid, 20 de julio de 2024


EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID







A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del 
Gobierno respecto del asunto de referencia:


PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA


PE     3336/24 R  4634  , Iniciativa de Origen: PCOC   1394/24 R  4634


DIPUTADO/A: Cristina González Álvarez (Grupo Parlamentario Socialista) , 


ASUNTO: En qué consiste el proyecto de la línea 9 de metro con respecto a la nueva estación de 
Ahijones-Los Berrocales


RESPUESTA:
Actualmente se está licitando la redacción del proyecto constructivo, que desarrollará la solución más 
eficiente y eficaz para el óptimo funcionamiento de la línea 9.


Madrid, 20 de julio de 2024


EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID







A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del 
Gobierno respecto del asunto de referencia:


PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA


PE     3545/24 R  6447  , Iniciativa de Origen: PCOC   1811/24 R  6447


DIPUTADO/A: Cristina González Álvarez (Grupo Parlamentario Socialista) , 


ASUNTO: qué criterios sigue el Consejo de Gobierno para decidir hacer una estación de metro en un 
distrito de Madrid


RESPUESTA:
Confluyen criterios de necesidad de demanda, mediante informe del Consorcio Regional de 
Transportes, y criterios técnicos constructivos valorado por la Dirección General de Infraestructuras 
del Transporte.


Madrid, 22 de julio de 2024


EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID







A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del 
Gobierno respecto del asunto de referencia:


PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA


PE     3683/24 R  8186  , Iniciativa de Origen: PCOC   2153/24 R  8186


DIPUTADO/A: Cristina González Álvarez (Grupo Parlamentario Socialista) , 


ASUNTO: qué decisiones están previstas en 2024 por el Consejo de Gobierno para mejorar el 
transporte público en los municipios del sureste de la Comunidad de Madrid


RESPUESTA:
En respuesta a la pregunta de referencia se remite a la contestación facilitada por el Director Gerente 
del Consorcio Regional de Transportes de Madrid a la PCOC 2860/24, sustanciada en la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras celebrada el 10 de mayo de 2024.


Madrid, 21 de julio de 2024


EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID
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